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Méthodologie

CIBLES : résidents de la Communauté de Communes d’Entre Bièvre et Rhône

MODALITES DE COMMUNICATION : envoi d’un courrier postal contenant un 

courrier explicatif avec renvoi les possibilités de réponse en ligne (dont QRCode) + un 
questionnaire papier à retourner en mairie ou à la Communauté de Communes

ECHANTILLON DES REPONDANTS : 1 173 répondants au total

PERIODE  D’ENQUETE : du 19 juin au 28 août 2023

Objectif :

Evaluer la satisfaction des usagers du service Eaux de la communauté de Communes 
d’Entre Bièvre et Rhône
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Méthodologie

33 114 plis ont été distribués semaine du 19 juin 2023. 

Une enveloppe

Posts Facebook (réalisés par le service 
communication d’Entre Bièvre et Rhône) :

Affiches papier 
transmises aux 

communes :  

Communication papier Communication digitale
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Bilan du terrain

Source des réponses
Nombre de réponses : 1 173

En ligne accès 
QR_Code

34%

En ligne accès direct
26%

Papier
40%
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Commune de résidence des répondants

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

Saint-Julien-de-L'Herms

Chalon

Cheyssieu

Les Roches-de-Condrieu

Saint-Romain-de-Surieu
Auberives-sur-Varèze

Saint-Prim

Pisieu

Monsteroux-Milieu

Pommier-de-Beaurepaire

Clonas-sur-Varèze

Moissieu-sur-Dolon

Saint-Barthélemy

Montseveroux

La Chapelle-de-Surieu

Agnin

Pact

Primarette

Bougé-Chambalud

Revel-Tourdan

Bellegarde-Poussieu

Cour-et-Buis

Ville-sous-Anjou

Saint-Alban-du-Rhône

Vernioz

Jarcieu

Anjou

Assieu
Sonnay

Sablons

Chanas

Saint-Clair-du-Rhône

Salaise-sur-Sanne

Le Péage-de-Roussillon

Beaurepaire

Saint-Maurice-l'Exil

Roussillon

part dans la
population de la
Communauté de
Communes

part dans les
réponses

Nombre de réponses : 1 066
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Profil des répondants

Type d’habitat Depuis combien de temps habitez-vous sur le 

territoire d’Entre Bièvre et Rhône ? 
Nombre de réponses : 1 169

3%
9%

2%

63%

23%

  En appartement sans extérieur

  En appartement avec un extérieur (terrasse, cour ou balcon)

  En maison sans extérieur

  En maison avec jardin

  En maison avec jardin + piscine (ou spa, jacuzzi)

26%

18%

16%

12%

28%

  Moins de 10 ans   De 10 à 19 ans

  De 20 à 29 ans   De 30 à 39 ans

  40 ans et plus

Nombre de réponses : 1 160
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Connaissance de qui a la compétence 

Nombre de réponses : 1 173

La compétence Eaux (eau et assainissement) est une des compétences de la Communauté 

de communes d'Entre Bièvre et Rhône. Le saviez-vous ?



Satisfaction
Satisfaction globale

Satisfaction détaillée :
- accueil
- interventions
- tarifs
- facture
- site Internet



10

Satisfaction globale

Quel est votre niveau de satisfaction générale concernant le service Eaux 

d’Entre Bièvre et Rhône ? 
(1 pas du tout satisfait à 10 tout à fait satisfait)

Nombre de réponses : 1 160

Nombre de réponses : 1 116
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Satisfaction Accueil du service Eaux

Quel est votre niveau de satisfaction concernant la qualité de l’accueil du 

service Eaux d’Entre Bièvre et Rhône ? (1 pas du tout satisfait à 10 tout à fait satisfait) 

Nombre de réponses : 642
– taux de non concerné : 44 % 

Nombre de réponses : 445
– taux de non concerné : 60 % 

Nombre de réponses : 390 
– taux de non concerné : 65 % 

Nombre de réponses : 608 
– taux de non concerné : 46 % 

Nombre de réponses : 675 
– taux de non concerné : 40 % 

Nombre de réponses : 682 
– taux de non concerné : 40 % 
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Satisfaction Interventions du service Eaux

Quel est votre niveau de satisfaction concernant les interventions du 

service Eaux d’Entre Bièvre et Rhône à votre domicile ? 
(1 pas du tout satisfait à 10 tout à fait satisfait) 

Nombre de réponses : 605 
– taux de non concerné : 47 % 

Nombre de réponses : 553 
– taux de non concerné : 51 % 

Nombre de réponses : 555
– taux de non concerné : 51 % 

Nombre de réponses : 575 
– taux de non concerné : 49 % 

Nombre de réponses : 485 
– taux de non concerné : 57 % 
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Satisfaction Tarifs du service Eaux

Quel est votre niveau de satisfaction concernant les tarifs du service Eaux 

d’Entre Bièvre et Rhône ? (1 pas du tout satisfait à 10 tout à fait satisfait) 

Nombre de réponses : 1 093 
– taux de non concerné : 3 % 

Nombre de réponses : 1 105
– taux de non concerné : 2 % 

Nombre de réponses : 1 074
– taux de non concerné : 4 % 

Nombre de réponses : 1 099 
– taux de non concerné : 3 % 

Nombre de réponses : 1 016 
– taux de non concerné : 8 % 
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Satisfaction Facture du service Eaux

Quel est votre niveau de satisfaction concernant la facture du service Eaux 

d’Entre Bièvre et Rhône ? (1 pas du tout satisfait à 10 tout à fait satisfait) 

Nombre de réponses : 1 122
– taux de non concerné : 2 % 

Nombre de réponses : 1 110 
– taux de non concerné : 2 % 

Nombre de réponses : 1 082 
– taux de non concerné : 4 % 

Nombre de réponses : 1 096 
– taux de non concerné : 4 % 
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Satisfaction Rubrique Eaux du site Internet

Quel est votre niveau de satisfaction concernant la rubrique Eaux du site 

Internet d’Entre Bièvre et Rhône ? (1 pas du tout satisfait à 10 tout à fait satisfait) 

Nombre de réponses : 541 – taux de non 
concerné : 51 % 

Nombre de réponses : 492 – taux de non 
concerné : 55 % 

Nombre de réponses : 518 – taux de non 
concerné : 53 % 



Usages, 
comportements

et attentes
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Usage de l’espace abonné sur site Internet

Concernant l’espace abonné accessible depuis le site Internet du service 

Eaux d’Entre Bièvre et Rhône, merci de sélectionner l’affirmation qui 

vous correspond :

27%

29%

31%

13%

J’ai déjà créé mon compte

Je connais cette possibilité mais je n’ai pas créé de compte

  Je ne connais pas cette possibilité

Je n’ai pas encore de compte mais je souhaite en créer un

Nombre de réponses : 1 081
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Suivi des consommations

Comment suivez-vous vos consommations d’eau ? plusieurs réponses possibles

8%

11%

25%

72%

  Non concerné, je ne suis pas ma
consommation

  Sur mon espace abonné

  En consultant mon compteur

A l’aide de mes factures

Nombre de répondants : 1 150
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Attentes sur la fréquence d’informations à recevoir 
concernant le suivi des consommations

Quelle fréquence pensez-vous intéressant d’être informé de votre 

consommation d’eau ?
plusieurs réponses possibles

6% 6% 7%

50%

25%

6%

  Journalière   Hebdomadaire   Bimensuelle   Mensuelle   Bi annuelle   Annuelle

Nombre de répondants : 1 134



20

Economies d’eau

Comment faites-vous des économies d’eau ? plusieurs réponses possibles 

3%

8%

8%

16%

25%

44%

49%

  Autre

J’ai mis en place un minuteur pour l’arrosage

Non concerné, je ne cherche pas à faire des économies d’eau

J’ai installé un système d’arrosage en goutte à goutte

Limitation de la consommation au quotidien (vaisselle, lave-
linge, douche, chasse d'eau, arrosage …)

J’ai un système de récupération d’eau de pluie

J’ai installé des mousseurs (ou réducteurs de débit) aux 
robinets de la douche, de l’évier…

Nombre de répondants : 1 131
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Attentes sur l’obtention d’informations en cas de coupure ou de 
difficultés sur le réseau

En cas de coupure ou de difficultés sur le réseau, comment souhaiteriez-

vous obtenir des informations ? plusieurs réponses possibles 

6%

7%

29%

43%

78%

  Information par les réseaux sociaux
(Facebook)

  Information mise en ligne sur un site
internet dédié

  Courrier en amont

  Email

  SMS

Nombre de répondants : 1 153
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Confiance

Quel est votre niveau de confiance envers le service Eaux d’Entre Bièvre et 

Rhône en ce qui concerne : 
(1 pas du tout confiant à 10 tout à confiant) 

La qualité de l’eau : 

Et plus spécifiquement : 

Nombre de réponses : 1 138

Nombre de réponses : 1 119

Nombre de réponses : 1 135

Nombre de réponses : 1 129
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Confiance

Buvez-vous l’eau du robinet ? plusieurs réponses possibles 

26%

7%

73%

  Non, j'achète de l'eau en bouteille

  Oui mais je ne la servirais pas aux jeunes enfants ou
personnes âgées

  Oui

Nombre de réponses : 1 169
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Visibilité

Pensez-vous que les techniciens et les véhicules du service Eaux sont 
suffisamment identifiables ? 

Oui
90%

Non
2%

Je n'en ai 
jamais vu

8%

Nombre de réponses : 1 166
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Attentes concernant le suivi des consommations

Comment le service Eaux d’Entre Bièvre et Rhône peut vous aider à mieux suivre votre 

consommation ? 

Nombre de répondants : 794 verbatims

https://s1.sphinxonline.net/tiny/v/0jeTNd5c7V?

https://s1.sphinxonline.net/tiny/v/0jeTNd5c7V?

